Vigor2136 Series a{ZtE « GiER R ~ R ~ K&K -
RF Cable BhMff X ZE I EFRAA

— ~ 1R PCB Bottom Bt _EERENEL K IR R A4

4518 e M #IE (pcs)

811-0000028-**G | Absorber,PC150_I15H10_LQ2301 | 30X30X0.18mm,EMI:1GHz~9GHz 3

811-2136007-**G | THERMAL PAD(EMI),29x13x2mm SSTCP-025A-VH,K=2.5W/m.K 1

BAMI S VU N EPA7R - 58 PADL A _EATELE ( THERMAL PAD(EMI),29x13x2mm ) - BR
PAD2 - PAD3 -~ PAD4 i EIRIR#4 ( Absorber,PC150_I15H10_LQ2301) -
WRFEHEMS PAD4 ~ BRAMT PAD3 -

811-0000028-**G Absorber,PC150_I15H10_LQ2301 30X30X0.18mm,EMI:1GHz~9GHz * 3 pcs

e @E@@E ~EP

T

L

-
-

EAm

'I: doi i -

0 ) g
[ b O
" e

T
2P SEG HN




— ~ 1R PCB Bottom L&A/ K #H_E1R 4k

5% CRE= RS #= (pcs)
216-2136001-**G | HEAT SINK,V2136ax/2767ax_WiFi 84x46x2mm,Black,AL 1050 1
216-2136004-**G SCREW,FH MS +N 2X6 STEEL,M2x6,Ni 3

B CS4 ERLERER ( HEAT SINK,V2136ax/2767ax_WiFi ) - B HES-1 12444, - HE7-1 844 f - HE6-1
BRamfLEE FIB4% (SCREW,FHMS +N ) -

216-2136004-**G SCREW,FH MS +N 2X6 STEEL,M2x6,Ni * 3 pcs @=
216-2136001-**G HEAT SINK,V2136ax/2767ax_WiFi 84x46x2mm,Black,AL 1050 * 1 pcs @




=~ 1R PCB Top A L AENEL KRR 1

#4575 AR M #E (pcs)
811-2136000-**G | THERMAL PAD(EMI),24x13.5x3mm | SSTCP-025A-VH,K=2.5W/m.K 1
811-2136001-**G | THERMAL PAD(EMI),16x16x0.8mm SSTCP-025A-VH,K=2.5W/m.K 1
811-2136002-**G | THERMAL PAD(EMI,13.5x8.5x1.3mm | SSTCP-025A-VH,K=2.5W/m.K 1
811-2136003-**G| THERMAL PAD(EMI),7x7x1.3mm SSTCP-025A-VH,K=2.5W/m.K 1
811-0000028-**G | Absorber,PC150_I115H10_LQ2301 |30X30X0.18mm,EMI:1GHz~9GHz 1

A XUL & XU3 fir &k Fgiz# (THERMAL PAD(EMI),24x13.5x3mm )

1A U9 fir B G gz (THERMAL PAD(EMI),16x16x0.8mm) -

174 U8 ir & ih iz (THERMAL PAD(EMI,13.5x8.5x1.3mm) -

AR U7 & U0 fir s ERE#T (Absorber,PC150_115H10_LQ2301) o rrfEj A a5dfrb - ERERGIFEIE -
RZ RN A R R G2 vT#E32 A HVRE R (E U7 ~ U30 - 132 -

RESEROR A% > FRY U7 ~ U30 S50 ERG EEE: (THERMAL PAD(EMI), 7x7x1.3mm) -

811-2136000-**G THERMAL PAD(EMI),24x13.5x3mm SSTCP-025A-VH,K=2.5W/m.K * 1 pcs
811-2136001-**G THERMAL PAD(EMI),16x16x0.8mm SSTCP-025A-VH,K=2.5W/m.K * 1 pcs
811-2136002-**G THERMAL PAD(EMI,13.5x8.5x1.3mm SSTCP-025A-VH,K=2.5W/m.K * 1 pcs

—: password:

811-0000028-**G Absorber,PC150 [15H10_LQ2301 30X30X0.18mm,EMI:1GHz~9GHz * 1 pcs
811-2136003-**G THERMAL PAD(EMI),7x7x1.3mm SSTCP-025A-VH,K=2.5W/m.K * 2 pcs




Mg - 7 PCB Top Bk Shielding Cover &K & 41

5% CRE= RS #= (pcs)
250-2136000-**G Shielding Cover,2136/2767 99.27x44.16x1.65mm,0.15t,SPTE 1
811-2767000-**G | THERMAL PAD(EMI),17x17x1.4mm SSTCP-025A-VH,K=2.5W/m.K 1
811-2136006-**G | THERMAL PAD(EMI),15x10x1.4mm SSTCP-025A-VH,K=2.5W/m.K 1

B CS1 EAfIEE £ Shielding Cover - /A5 2B A CS1 EHE - Ao O7E -
B Cover-U9 I &RG_EEEVEY ( THERMAL PAD(EMI),17x17x1.4mm ) ~ % Cover-U8 fiI &R Ry EnEL

( THERMAL PAD(EMI),15x10x1.4mm ) -

250-2136000-**G Shielding Cover,2136/2767 99.27x44.16x1.65mm,0.15t,SPTE 1 * 1 pcs
811-2767000-**G THERMAL PAD(EMI),17x17x1.4mm SSTCP-025A-VH,K=2.5W/m.K * 1 pcs
811-2136006-**G THERMAL PAD(EMI),15x10x1.4mm SSTCP-025A-VH,K=2.5W/m.K * 1 pcs

- |
356 W4 5

Sdit

=y
=
u.
ex
i
o
st
)
8S




B~ 1R PCB Top ZEAIE A K 8H _E 1844

mIsE & BB £ (pcs)
216-2136002-**G | HEAT SINK+Absorber,V2136ax_CPU 144x88x12mm,Black,AL 6063 1
216-0208000-**G | SCREW,PH MS+FS+N 2X8,M2x8 STEEL,M2x8,Ni(Double Washer) 3
216-2765007-**G | SCREW,PH MS+FS+N2x10-D4.2 STEEL,M2x10,Ni(Double Washer) 1

B CS1 A28z R ( HEAT SINK+Absorber,V2136ax_CPU ) -
B HEL 244788 F124% ( SCREW,PH MS+FS+N 2X8,M2x8 ) -
S HE2 124441 ~ HE3 12444, - HE4 124458 1244 ( SCREW,PH MS+FS+N2x10-D4.2 )

216-2136002-**G HEAT SINK+Absorber,V2136ax_CPU 144x88x12mm,Black,AL 6063 * 1 pcs
216-0208000-**G SCREW,PH MS+FS+N 2X8,M2x8 STEEL,M2x8,Ni(Double Washer) * 3 pcs
® 216-2765007-**G SCREW,PH MS+FS+N2x10-D4.2 STEEL ,M2x10,Ni(Double Washer) * 1 pcs

@ |

o |J .,J;l it o e mi%ﬁlﬁt‘i_l -




m

7~ RF Cable %R - ##R U SRR

HE 2

it @ G (pcs) | B

450-7000100-**G RF cable,BQ0102SAPEQS 1.13mm,L19cm,RPSMA,IPEX,0-6GHz | 1 SMA2

450-7001202-**G | RF Cable,RFCBA161312SA6B305 | 1.13mm,L12cm,SMA,IPEX,0-6G,DIP 1 SMA1

#RA 3 MFEFAR - SMAL RF Cable 4538 EC3 ERE#ZE XCOM1 - RF Cable EHIAJ7 Clip & -
SMAZ2 RF Cable ##E XCOM2 - RF Cable &#1A J5 57 - #:38 J6 ping header W #1 A J14 Clip & - 2285 EC8
BAWHA JL5 Clip 9 - i RF Cable [RIEFEAEMH - Lo -

SMA2 RF Cable EH1A J5 Clip &
238 J6 pin header T30 A J14 Clip & —

€85 EC8 EFWINA J15 Clip RF Cable &8
EE Cable BFEHEM  Folifg | TEMEES

SMA1 RF Cable E¥1A J7 Clip =
7=:& Cable (RITEAEA » -FOHT4R

Z7% RF Cable H1 A Ipex
XCOM2 XCOoM1

EC3
RF Cable &
BBILEs

SMA1 : 450-7001202-**G RF Cable, RFCBA161312SA6B305
1.13mm,L12cm, SMA IPEX, 0-6G,DIP

SMA2 : 450-7002001-*G RF Cable,C082-510098-A
1.13mm,L20cm, SMA, IP,0-6G,DIP

+ + Wireless K44 E1E 4R A

£ =

i 3 A%
5% mA k) (pCs) =

450-9000100-**G | Antenna,RFMTA160800NN5B002 5G,4dBi,PIFA,16.0x8.3x0.3mm 1 |PIFA_5G4

PIFA_5G4 fiI# PCBA Top Bk + Antenna BEIHETIEM
RIRFTH PCBA F£E 90 BiEM
FRELRESAFEB PCBA FBE& 2mm

PIFA_5G4




